

进入2018年已经半个多月了，很多新规也已经开始正式执行了。对于广大卡友来说，最关心的莫过于信用卡新规了，毕竟新规的执行对我们的用卡会有很大的影响。而透支消费已成一种潮流，其中信用卡是支付的主力军。因为信用卡具有免息透支消费的功能，这也导致有很多人信用卡到期了钱也还不上。那么持卡人在2018年使用信用卡要注意些什么呢？信用卡如果要代还需要注意什么？

一、最长免息期或不再是56天

我们知道，信用卡有最短免息期和最长免息期，新规执行之前，信用卡免息期最长就是56天，但新规正式之行后，最长免息期或不再是56天了。银行会根据你的用卡情况和个人资质来决定你的免息期长短，所以在今后的用卡过程中一定要小心谨慎，不要做违法失信的事情，否则银行很可能会缩短你的信用卡最长免息期。

二、利率实行上下限管理

我们知道，之前信用卡的利息就是按日利率万分之五来计算的，但新规后可就不一样了，利率实行上下线管理，最低可低至万分之三点五。所以今后要更加重视自己的用卡情况和个人资质，因为银行调整利率主要是根据持卡人的用卡情况和个人资质来决定的，用卡情况良好、个人资质较优的客户获得的利率会更低。

三、最低还款不再是当期消费款的10%

之前信用卡最低还款额的计算公式为：信用额度内消费款的10%+预借现金交易款的100%+费用和利息的100%+前期最低还款额未还部分的100%+超过信用额度消费款的100%。新规后，最低还款额就不是按以上公式来计算了，而是由银行自主决定，所以新规后一定要理性使用信用卡，合理消费，否则很容易造成较大的还款压力。

2018年已经执行的新规还有很多，比如每卡每日ATM机取现上限从2000元变成了1万元、滞纳金改为违约金等等，这些细小的变化大家都要注意一下，这对于我们日常使用信用卡还是有帮助的。

2018年信用卡代还方式有哪几种呢？

一：信用卡代还机构代还

说起代还信用卡，网上很多网友纷纷支招，有人说，可以去58上搜代还的机构，这些代还信用卡机构一般会收取1.5%的手续费，然后帮你把欠款还了后，你在刷卡将钱还给代还款机构。这种代还款方式风险极大，而且收费可能不止是1.5%的手续费。

二：信用卡代还APP代还

信用卡代还APP是现在大家用的较多的一种方式，相当于从这些APP上短期借款，还掉信用卡后，再还回来，用的较多的有省呗、有钱啦、还呗、替你还等。

三：亲朋好友代还

在信用卡需要还款的时候，你首先是可以找你的亲朋好友，等自己有钱了再换，这样是不会产生手续费的。或者找自己身边的老板，但是这样的方式通常会产生双方约定的大约1%。不过，这种方式不可多用，用一两次还行，次数多了，估计你的亲朋好友也不乐意了吧。

以上几种都是信用卡代还方式，比较靠谱，但是在第三方机构代还会收取一定的费用。其实养成良好的消费习惯是最重要的，适度消费按时还款。遇到信用卡还款困难，大家可以选择代还，但是需要自行鉴别信用卡代还对象的可靠性和正规性，否则不仅不能给你解决问题，还会引来很多的麻烦，最直接的就是钱财的损失。

来说说信用卡代还要注意什么呢

1、不找线下信用卡代还机构

除了利息高不说，线下中介机构先把即将到期的透支额度还款，再通过刷卡消费的形式，将刚垫还的还款金额全部刷出，如果没有刷出代还款项，中介机构就会要求顾客用现金返还，风险性极高。

2、选择正规代还信用卡渠道

现在在市面上也有很多的不法分子，假借代还信用卡的幌子，用非常低廉的服务费

，吸引用户进行信用卡代还款，或者刷卡，在用户刷卡的过程当中，盗取信用卡的资料信息，伪造信用卡进行非法套现、盗刷等，这是卡友们在代还信用卡时最需要注意的事。

3、注意规避套现风险

信用卡代还和信用卡套现的本质是差不多的，信用卡套现是非法的，通过欺骗的方式，把信用卡里面的授信额度转化成现金套取出来。如果我们在进行信用卡代还的时候，要注意不被银行发现，否则，需要承担一定法律责任。

4、惕盗取信息的代还机构

现在在市面上也有很多的不法分子，假借信用卡代还的幌子，用非常低廉的服务价格吸引用户到他们那里去进行信用卡代还款，或者是刷卡。在用户刷卡的过程当中，不法分子就会盗取信用卡的资料信息，伪造信用卡进行非法套现。

除以上信用卡代还要注意的事外，卡友们还要清楚，信用卡代还也需要承担一定的费用，根据你选择的代还渠道不同而有不同，在注意信用卡安全的同时，费用自己要估摸好。